

అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల వారీగా ర్యాండంగా పత్రాల స్కూటిని
ఆర్.ఓ. అనుదీప్ దురిశెట్టి

టీడీపీ నాయకుడు కాంగ్రెస్లో చేరిక



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 13వ తేదిన జరిగిన హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం లోక్ సభ స్థానానికి జరిగిన ఏన్నికల పోలింగ్ సందర్భంగా వినియోగించిన డాక్యుమెంట్లు సరిగ్గా నింపినారో, లేదో, మాల్ ప్రాక్టీస్ జరగలేదని నిర్ధారించుకోవడానికి డాక్యుమెంట్లను స్కూటిని చేయడం జరిగిందని హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి తెలిపారు. మంగళవారం నాంపల్లి ఏగ్జిజిషన్ గ్రౌండ్ లోని కమల సెక్టూర్ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ఏన్నికల్లో పోటీ చేసిన అభ్యర్థులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, ఎ.ఆర్.ఓ.ల సమక్షంలో పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని ఏడు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో ప్రతి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లో 5 పోలింగ్ కేంద్రాలను ర్యాండంగా స్కూటిని చేయడం జరిగిందన్నారు. హైదరాబాద్ నియోజకవర్గంలోని యాకత్ పురా అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లో ర్యాండంగా నెం. 9, 305, 44, 130, 270

పోలింగ్ కేంద్రాలను, చార్జి నాన్ సెగ్మెంట్లో 8, 81, 22, 27, 131 పోలింగ్ కేంద్రాలను, మలక్ పేట్ సెగ్మెంట్ లో 261, 68, 64, 234, 300 పోలింగ్ కేంద్రాలు, బహదూర్ పురా సెగ్మెంట్ లోని 166, 97, 203, 199, 75 పోలింగ్ కేంద్రాలు, చాంద్రా యాజ్ గుట్ట సెగ్మెంట్ లోని 136, 199, 88, 40, 210 పోలింగ్ కేంద్రాలు, గోషామహల్ సెగ్మెంట్ లోని 22, 26, 129, 151, 214 పోలింగ్ కేంద్రాలు, కార్యస్ సెగ్మెంట్ లోని 287, 302, 270, 136, 301 పోలింగ్ కేంద్రాలను ర్యాండంగా 17 సి, 17 ఏ, పి. ఓ. డైరీ, విజిట్ షీట్, బుక్ లెట్ లను పరిశీలించి అన్ని సరిగ్గానే ఉన్నట్లు నిర్ధారించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ జనరల్ అబ్జర్వర్ పి.ఐ. శ్రీవిద్య, పోటీ చేసిన అభ్యర్థులు, వివిధ పార్టీల ప్రతినిధులు, ఎ. ఆర్. ఓ. లు, డి. ఆర్. ఓ. వెంకటాచారి, మహిపాల్ రెడ్డి, టి. వెంకన్న, జ్యోతి, విక్టర్, రవి, ఏన్నికల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎర్రగడ్డ, మేజర్ న్యూస్. ఎర్రగడ్డ డివిజన్ టీడీపీ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, మాజీ డివిజన్ అధ్యక్షులు ఎస్. శివశంకర్ తన మిత్రులతో కాంగ్రెస్ పార్టీ చేరారు. రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తన నివాసంలో కలిసిన ఆయన మంత్రి చేతుల మీదుగా కాంగ్రెస్ కండువా వేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శివశంకర్ ఎర్రగడ్డలో మాట్లాడుతూ యేండ్ల నుండి టీడీపీ బలోపేతానికి ఎంతో కృషి చేశాము. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజల సంక్షేమం కోసం ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు ఆ పార్టీ వైపు రావాలని నిర్ణయం తీసుకొని నేడు పార్టీలో చేరడం జరిగిందని తెలిపారు. రాబోయే రోజులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలుపరుస్తున్న ప్రజా పాలనను ప్రజల్లోకి తీసుకవెళ్ళి పార్టీ బలోపేతానికి నేను నా మిత్రులు కృషి చేయనున్నామని పేర్కొన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో చందు ఆర్యకటిక, దినాకర్, సునిల్ కుమార్, కాంగ్రెస్ నాయకుడు అజయ్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

కౌంటింగ్ ప్రక్రియ పూర్తయ్యే వరకు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

టి. పి. సి. ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధు యాష్కి గౌడ్



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: ఏన్నికల కౌంటింగ్ పూర్తయ్యే వరకు డివిజన్ అధ్యక్షులు, పోలింగ్ ఏజెంట్లు అప్రమత్తంగా ఉండాలని టి. పి. సి. క్యాంపెయన్

కమిటీ చైర్మన్, మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు మధు యాష్కి గౌడ్ పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్ ఏన్నికల పోలింగ్ ముగిసిన నేపథ్యంలో ఎల్సీసగర్

నియోజకవర్గంలోని 11 డివిజన్ ఇన్ ఛార్జ్ లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు లతో మంగళవారం వనస్థలిపురం లోని పార్టీ కార్యాలయంలో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మధు యాష్కి గౌడ్ మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఏన్నికలు ప్రారంభమైనప్పటి నుంచి పోలింగ్ ముగిసే వరకు కార్యక్రమాలు అందరు ఎంతో శ్రమించి పని చేశారంటూ వారందరికీ అభినందనలు తెలిపారు. పోలింగ్ ముగిసింది అన్న భావనతో నిర్లక్ష్యంగా ఉండకూడదని, అసలు ప్రక్రియ అంతా కౌంటింగ్ వరకు కొనసాగుతూ ఉంటుంది దన్నారు. కౌంటింగ్ ప్రక్రియకు సంబంధించిన ఏజెంట్లు నియామకం, వారికి పాసులు పొందడం, పోలింగ్ వెరిఫికేషన్ తదితర ప్రక్రియ అంత డివిజన్ ఇన్ ఛార్జ్ లు, అధ్యక్షులు పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా పోలింగ్ సంబంధించిన ఓటింగ్ సరళి, కాంగ్రెస్ పార్టీకి విజయ అవకాశాలు తదితర అంశాలపై డివిజన్ అధ్యక్షులు, ఇన్ ఛార్జ్ లు సువి సమాచారం సేకరించారు. ఓటింగ్ శాతానికి సంబంధించిన 17 సి ఫామ్ ను వారి సువి కూడా సేకరించారు. ఏన్నికల ఫీఫ్ ఏజెంట్ చలకాని వెంకట్ యాదవ్, నాయకులు తులసి శ్రీనివాసులు కౌంటింగ్ సంబంధించి ఏజెంట్లు నియామకంతో పాటు చేపట్టాల్సిన ప్రక్రియను వివరించారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ ఇన్ ఛార్జ్ లు ప్రకాష్ గౌడ్, ఉప్పల శ్రీనివాసుగూప్తా, కార్పేరేటర్ సుజాతనాయక్, వనస్థలిపురం డివిజన్ అధ్యక్షులు కుట్ల సర్నింపూయ్యాయాదవ్, బిఎన్ రెడ్డి సగర్ అధ్యక్షుడు మకుటం సదాశివుడు, వేణుగోపాల్ యాదవ్, చెన్నగోని రవి, బుద్ధ సత్యనారాయణ, కిషోర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈవిఎంలు స్ట్రాంగ్ రూంలో భద్రం

రక్తదానం...ప్రాణదానం

మామిడిపల్లిలో పేరమోని నరేష్ యాదవ్ జన్మదినం సందర్భంగా రక్తదాన మహా శిబిరం



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 14): పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా సోమవారం నిర్వహించిన పోలింగ్ కు సంబంధించిన ఎలక్షన్ ఓటింగ్ యంత్రాల (ఈవీఎం) యంత్రాలను ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా మేడ్చల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని హోలీ మేరీ కాలేజీలో, సర్కార్ నగర్ ఇండోర్ స్టేడియం, వెస్టీ కాలేజీలో ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకు మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గ జనరల్ అబ్జర్వర్ డాక్టర్: ప్రియాంక శుక్లా, జిల్లా రిటర్నింగ్ అధికారి గౌతమ్, అదనపు కలెక్టర్ విజేందర్ రెడ్డి, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ఏజెంట్ల సమక్షంలో స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకు సీల్ చేసి భద్రపరచడం జరిగిందని జిల్లా రిటర్నింగ్ అధికారి గౌతమ్ అన్నారు. మంగళవారం హోలీ మేరీ కాలేజీ, సర్కార్ నగర్ ఇండోర్ స్టేడియం, సికింద్రాబాద్ వెస్టీ కాలేజీలో ఈవిఎం లను భద్రపరచడం జరిగింది. స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకు సిఆర్పిఎఫ్ పోలీస్ సిబ్బంది



24 గంటలు నిరంతర పర్యవేక్షణ వుంటుందని అన్నారు. మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ లోని మేడ్చల్, మల్కాజిగిరి, ఉప్పల్, కుత్బుల్లాపూర్, కూకట్ పల్లి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల లకు సంబంధించిన ఈవిఎం లను కట్టుదిట్టమైన భద్రత నడుమ ఈ వి యం యంత్రాలను హోలీ మేరీ కళాశాల లోని స్ట్రాంగ్ రూమ్ లో భద్రపరచడం జరిగిందని, అలాగే ఎల్ బి నగర్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ కు సంబంధించిన ఈవి యం లు సర్కార్ నగర్ ఇండోర్ స్టేడియం లో, సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ సెగ్మెంట్ కు సంబంధించిన ఈవియంలు వెస్టీ కళాశాల లో భద్రపరచడం జరిగిందని, స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకు సీల్ చేసి మూడు అంచల పటిష్ట భద్రత ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ జిల్లా రిటర్నింగ్ అధికారి గౌతమ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ ల ఏ ఆర్ ఓ లు ఎన్నికల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



జిల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మే 14): రక్తదానం ప్రాణదానంతో సమానమని బదంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా అధ్యక్షుడు పేరమోని నరేష్ యాదవ్ అన్నారు. నరేష్ యాదవ్ వుట్టినరోజు సందర్భంగా బదంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి మామిడిపల్లి గ్రామంలో ఖైల్ మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్, తేజస్విని డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్, శాలిని కంటి ఆసుపత్రి, తల సమియా ఖైల్ బ్యాంక్ ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించారు. అందులో భాగంగా 51 మంది రక్తదానం, 100 మంది ఉచిత కంటి పరీక్షలు, 150 మంది బీపీ, షుగర్ పరీక్షలు నిర్వహించగా, 250 మందికి ఉచిత మందుల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నరేష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ, అత్యవసర సమయంలో ప్రమాదంలో ఉన్నవారికి రక్తం అందించినట్లుంటే వారికి ప్రాణాలు పోసినవారమవుతామని అన్నారు. అలాగే గ్రామంలో ఉన్న పేద ప్రజలకు ఉచిత కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి వారికి కంటి అద్దాలు అందజేస్తామన్నారు. పేద మధ్యతరగతి వారికి ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటానని ఆయన తెలిపారు. అనంతరం రక్తదానం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్లు, ఆసుపత్రుల సిబ్బందితో పాటు బిజెపి మాజీ కార్పొరేటర్ ఈరంకి వేణు గౌడ్, గణేష్ గౌడ్, ఎండి నయ్యామ్ అడ్వకేట్, ఎల్ కృష్ణ, రంగనాథ్, సందిష్ యాదవ్, గణేష్ యాదవ్, అమ్మతి, శ్రీశైలం, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

కుల, మత విద్వేషాలు చేసిన సృష్టించిన బీఆర్ఎస్, బీజేపీ

కాంగ్రెస్ కే ఓటు వేసిన చేవెళ్ల ప్రజలు : జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ కప్పాటి పాండురంగా రెడ్డి



కందుకూర్, మేజర్ న్యూస్ (మే 14): కులాల కుంపట్లతో బీఆర్ఎస్, మత విద్వేషాలతో బీజేపీ లబ్ధి పొందాలని చూసినా లౌక్యం తో చేవెళ్ల ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి కే వోటు వేసారని రంగారెడ్డి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ కప్పాటి పాండురంగా రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఏలేఖరులకు అందజేసిన ఒక ప్రకటన లో పాండురంగా రెడ్డి మాట్లాడుతూ.... ప్రజాస్వామ్యంలో కీలకమైన ఓటును ప్రలోభాలకు గురికాకుండా చూసే బాధ్యతను ఎన్నికల కమిషన్,

ప్రభుత్వ యంత్రాంగం సమర్థవంతంగా నిర్వహించినా.. వెల కట్టలేని ఓటును ఒక సమర్థుడైన నేతను ఎన్నుకోవడానికి వాదాల్ని ఉండగా, కుల మతాల పేరుతో సమర్థులను ఎన్నిక కాకుండా కుట్రలు చేసిన బీఆర్ఎస్, బీజేపీ పార్టీలకు చేవెళ్ల ఓటర్లు ప్రజలకు అంధుబాటులో ఉండి నిస్వార్థ సేవకుడు రంజిత్ రెడ్డికి తిరిగి పట్టు కట్ట సున్నారని పాండురంగా రెడ్డి పేర్కొన్నారు. పది సంవత్సరాలు అధికారంలో వున్న తెలంగాణకు వొరగబెట్టింది ఏమీ లేదని తెలంగాణ ప్రజలు గ్రహించారని గమనించి కులాల పేరుతో తమ రాజకీయ మునుగుడకు ప్రజలు మద్దతు చిచ్చు పెట్టి అంతరాలను పెంచడం బీఆర్ఎస్ లబ్ధి పొందాలనుకోవడం సిగ్గుచేటన్నారు. బీఆర్ఎస్ చేవెళ్ల మొదట అభ్యర్థిని ప్రకటించినప్పుడు కులాలపై లేని ప్రేమ, ఆ అభ్యర్థి ఆ పార్టీ బీకెటి తిరస్కరించడంతో గత్యంతరమే లేక రెండవ సారి అభ్యర్థిని ప్రకటించి ఆ వర్గంపై ఎనలేని కపట ప్రేమను కనబరిచారన్నారు. బీఆర్ఎస్, బీజేపీతో కుమ్మక్కై బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఓటర్లకు బీఆర్ఎస్ కాకుండా బీజేపీ అభ్యర్థికి ఓట్లు వేయించినా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డిని ఓడించడానికి శతవిధాల ప్రయత్నించినా ఓటర్లు మాత్రం రంజిత్ రెడ్డికి వోటు వేసారని పాండురంగా రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేసారు.

పిట్ట కొంచెం.. కూత ఘనం..!

- ▶▶ భుజానా కాంగ్రెస్ కాండువా, చేతిలో ప్రచార బ్యాడ్జీలతో లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో బుడిబుడి నడకల బుజ్జాయి సందడి
- ▶▶ మూడేండ్ల చిరుప్రాయంలోనే కాంగ్రెస్ ఎంపి అభ్యర్థుల గెలుపుకు తాను సైతమంటూ చిచ్చర పిడుగులా దూసుకుపోయిన వైనం
- ▶▶ ముక్కుపచ్చలారకముందే తాత, అమ్మమ్మల వద్ద రాజకీయ ఓనమాలు దిద్దుకున్న చిన్నారికి గ్రామస్థుల అభినందనలు



మాడ్చల్, మేజర్ న్యూస్ (మే 14): భుజానా కాంగ్రెస్ కాండువా, చేతిలో ప్రచార బ్యాడ్జీలతో బుడిబుడి అడుగులేస్తూ లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులకు మద్దతుగా వచ్చిని మాటలతో సందడి చేసేంది ముక్కుపచ్చలారని ఆ మూడేండ్ల చిన్నారి. చిరుప్రాయంలోనే తాత, అమ్మమ్మల వద్ద రాజకీయ ఓనమాలు దిద్దుకున్న బుజ్జాయిని చూసినవారంతా పిట్ట కొంచెం.. కూత ఘనం అభినందించారు. వివరాల్లోకి వెళితే.. మాడ్చల్ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, ఆమనగల్లు మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ భట్టు కిషన్ రెడ్డి, కొల్లులపల్లి తాతా మాజీ సర్పంచ్ భట్టు అనురాధరెడ్డి దంపతుల పెద్ద కుమార్తె



సాహితీరెడ్డి, దయాకర్ రెడ్డిలు విదేశాల్లో నివాసముంటుండగా వారి మూడేండ్ల కుమార్తె వేదాన్లీ యేడాది వయసున్నప్పటి నుండే కొల్లులపల్లిలో తాత, అమ్మమ్మలైనే భట్టు కిషన్ రెడ్డి, అనురాధరెడ్డిల వద్దనే ఉంటూ చిరు ప్రాయంలోనే రాజకీయ ఓనమాలు దిద్దుకుంటున్నది. ఈ మేరకు భుజానా కాంగ్రెస్ కాండువా, చేతిలో ప్రచార బ్యాడ్జీలు పట్టుకొని నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ మల్లారవికి మద్దతుగా తన అమ్మమ్మ అనురాధరెడ్డితో కలిసి కొల్లులపల్లి గ్రామంలోని ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారంలో భాగస్థురాలైంది. అదే విధంగా తన తాత భట్టు కిషన్ రెడ్డితో కలిసి పెద్దనాన్న అయిన మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ చల్లా వంశీచంద్రరెడ్డికి మద్దతుగా అక్కడి గ్రామాలలో ప్రచారంలో పాల్గొన్నట్లు



మండల యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తెలిపారు. అంతేగాకుండా గత యేడాది జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డికి మద్దతుగా ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొని అందరిని ఆకట్టుకున్నది. ఇటీవల నిర్వహించిన ప్రచారంలో వేదాన్లీ ముందుండి ప్రజలకు సమానా బ్యాట్రేట్తో కూడిన ఈవిఎంలో ఎలా ఓటు వేయాలో తెలిపి అందరిని ఆశ్చర్యానికి గురిచేసింది. ఈ సందర్భంగా అభం శుభం తెలియని ఆ చిన్నారి చేస్తున్న సందడిని చూసినవారంతా తాతకు తగ్గ మనుమరాలిగా అభివర్ణిస్తూ వేదాన్లీని బెజారీకు రాజకీయవారసురాలిగా పేర్కొన్నారు.

ఘనంగా శ్రీ భగీరథ మహర్షి జయంతి వేడుకలు



శ్రీరంగాపురం మేజర్ న్యూస్ : భగీరథ మహర్షి జయంతి వేడుకలు శ్రీరంగాపురం మండల కేంద్రంలో మంగళవారం సగర సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. భగీరథ మహర్షి విగ్రహానికి సంఘం సభ్యులు పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. మాజీ ఉపసర్పంచ్ చీర్ల శివసాగర్ మాట్లాడుతూ పట్టుదలకు త్యాగానికి మారుపేరు భగీరథ మహర్షి అని కొనియాడారు. ఎవరైనా కఠోర శ్రమ చేసి దేవుని సాధిస్తే భగీరథ ప్రయత్నం అని పేర్కొంటారన్నారు. గంగను దివి నుంచి భువికి తీసుకువచ్చిన మహర్షి మంచినీటి కొరతతో ఇబ్బంది పడుతున్న ప్రాంతాల్లో కష్టాలు కూడా తీర్చిన మహనీయుడు భగీరథ మహర్షి అని ఆయన పేర్కొన్నారు. సగర కులస్తులకు గుర్తింపు రావడానికి భగీరథ మహర్షి మూల పురుషుడ న్నారు. అనంతరం స్పీట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో సంగం అధ్యక్షులు గుంటి కృష్ణయ్య, మాజీ ఉపసర్పంచ్ చీర్ల శివసాగర్, గుంటి రవి, గుంటి వెంకటేశ్, గుంటి మహేష్, గుంటి తిరుపతయ్య, గుంటి రంగస్వామి చీర్ల విజయభాస్కర్ సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పైపుల లీకేజీ వృథాగా

పోతున్నా నీళ్ళు

నారాయణపేట టౌన్, మేజర్ న్యూస్: నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రం ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ వద్దనే పైపు లీకేజీ, చిట్టా నర్సిరెడ్డి డిగ్రీ కాలేజీ ముందు చాలా రోజుల నుండి ప్రతి రోజూ నీళ్ళు రోడ్ పై వృథాగా పోతుంది. అధికారులు, పాలకులు పట్టించుకునే నాధుడే లేదు అని స్థానికులు చెబుతున్నారు.



శ్రీ భగీరథ మహర్షి జయంతి ఉత్సవాలు



కొకుంట్ల మేజర్ న్యూస్: కొకుంట్ల మండలం పేరూర్ గ్రామంలో సగర సంఘం కార్యలయం నందు శ్రీ భగీరథ మహర్షి జయంతి ఉత్సవాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా సగర సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ ఒంటి కాలుపై కఠోరమైన తపస్సు చేసి పరమశివుని ఒప్పించి మెప్పించి భూమండలం పై ఉన్న జీవకోటికి ప్రాణాధారమైన పవిత్ర గంగను దీవి నుంచి భువికి తీసుకొచ్చినది భగీరథుడు అని అన్నారు. ఇక్కడ కార్యక్రమంలో గ్రామ సగర సంఘం అధ్యక్షుడు శ్రీ యం.రాంచంద్రయ్య, మహబూబ్ నగర్ జిల్లా సగర సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీ ఆర్. సి.శ్రీ నివాసి సాగర్, మాజీ అధ్యక్షుడు చిలక ఆంజనేయులు, కార్యదర్శి ఆర్. బి.శ్రీ నివాసులు, ఉపాధ్యక్షుడు గౌని వెంకటయ్య, పెద్దలు యం.మేగనాథ్, ఆర్. బి.కృష్ణయ్య, ఆర్. బి సత్యనారాయణ, గౌని రవిసాగర్, యువకులు జి అరుణ్, జి సాయికుమార్, చిన్నారలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాదిగ జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో పండ్లు పంపిణీ



పాలమూరు మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధకులు, విద్యార్థి ఉద్యమ నాయకుడు, విద్యావంతుడు డా పిడమర్తి రవి పుట్టినరోజు వేడుకలు పురస్కరించుకొని మాదిగ జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా జనరల్ ఆస్పత్రిలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో మాదిగ జేపీసీ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు బొర్రా సురేష్, రాష్ట్ర వర్మింగ్ ప్రసిడెంట్ మెట్టు యదన్న, ఉపాధ్యక్షులు రామలింగం, నాయకులు, కొత్త పల్లి కృష్ణ, కుమార్, అరున్ కుమార్, వెంకట్ రాములు, విజయ్, శాంతయ్య, మచ్చనపల్లి నర్సింహ్, చిన్నకేశవులు పాల్గొన్నారు.

అధిక సాంద్రతలో పత్తిసాగుపై అవగాహన

బిజినెస్ పబ్లి మేజర్ న్యూస్ : రాబోయే వానాకాలం సీజన్లో అధిక సాంద్రతలో పత్తిసాగుపై వివిధ విత్తన సంస్థల ప్రతినిధులతో అవగాహన, పరస్పర చర్చ నిర్వహించినట్లు కేవీకే కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ప్రభాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. మండలంలోని పాలెంలోని కృషి విజ్ఞాన కేంద్రంలో మంగళవారం నిర్వహించిన అవగాహన సదస్సులో ఆయన మాట్లాడుతూ అధిక సాంద్రతలో పత్తిసాగులో ముఖ్యమైన యాజమాన్యం గురించి విపులంగా వివరించారు. సాగుకు సంబంధించిన అవరోధాలు, వాటికి పరిష్కారాల గురించి పరస్పరం విత్తన సంస్థల ప్రతినిధులతో చర్చించినట్లు పేర్కొన్నారు. వానాకాలంలో ఎక్కువ విస్తీర్ణంలో పత్తిసాగు చేపట్టే అవకాశం ఉన్నందున్న డిమాండ్ కు తగినట్లుగా నాణ్యమైన విత్తనాలను సకాలంలో సరఫరా చేయాలని సూచించారు. ప్రస్తుతం పత్తి విత్తనాలను న్యూమాటిక్ ఫ్లాంటర్లు ఉపయోగించి విత్తుకోవడం సులభతరమే కాకుండా లాభదాయకమని అన్నారు. వ్యవసాయం రంగంలో రోజు రోజుకు పెరుగుతున్న సాంకేతిక పరిజ్ఞానంపై క్షేత్రస్థాయిలో రైతులు వినియోగించుకునేలా అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కేవీకే శాస్త్రవేత్తలు డాక్టర్ ఓశైల, డాక్టర్ బి.రాజశేఖర్, విత్తన సంస్థల ప్రతినిధులు ఉన్నారు.



ముగిసిన సేవకుల జ్ఞానానంద్ అంత్యక్రియలు

- నివాళులు అర్పించిన డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి

రాజాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : మార్చి 17వ తేదీన చైనాలో మృతి చెందిన రాజాపూర్ మండలం మల్లేపల్లి గ్రామానికి చెందిన సేవకుల జ్ఞానానంద్ భౌతిక కాయం మల్లేపల్లి గ్రామానికి చేరుకోవడంతో... కుటుంబ సభ్యులు అంత్యక్రియల కోసం ఏర్పాట్లు చేశారు. అంత్యక్రియల సమాచారం తెలుసుకున్న డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ పట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు మేకల శ్రీశైలం యాదవ్, రాజాపూర్ మాజీ సర్పంచ్ కప్పిరి బచ్చిరెడ్డి, కుచ్చర్ల ఆనంద్ గౌడ్, గుమ్మడవెల్లి అచ్చయ్య, వనపర్తి సత్యయ్య తదితరులు మంగళవారం భౌతిక కాయానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం సేవకుల జ్ఞానానంద్ కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి మనో ధైర్యాన్ని ఇచ్చారు.



వైభవంగా రథోత్సవం



కృష్ణ మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని మురహరి దోడ్డి గ్రామంలో శ్రీ మారెమ్మ అమ్మ జాతర పురస్కరించుకొని మంగళవారం సాయంత్రం భక్తులు వైభవంగా అమ్మవారి రథోత్సవం నిర్వహించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి జాతర మహోత్సవ వేడుకలో పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తకోట సిద్ధార్థ రెడ్డి, రాజుప్ప గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ దేవేంద్రప్ప, రాకేష్, తిమ్మప్ప, దేవప్ప, నాగేశ్వర రావు, ఆనంద్ గౌడ్, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

న్యాయ సేవా సదస్ కార్యక్రమాలను విస్తృతం చేయాలి

- జిల్లా న్యాయ సేవా సదస్ ఇన్చార్జి కార్యదర్శి ఇందిర

పాలమూరు మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా న్యాయ సేవాసదస్ కార్యక్రమాలను విస్తృతం చేయాలని జిల్లా ఇన్చార్జి కార్యదర్శి ఇందిర అన్నారు. మంగళవారం ఆ సంస్థ కార్యాలయంలో పార్ లీగల్ వాలంటీర్స్, మరియు ప్యానల్ అడ్వాకేట్స్, లీగల్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ కౌన్సిల్స్ కు సెన్సిటిజేషన్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఇంచార్జి జిల్లా కార్యదర్శి ఇందిర మాట్లాడుతూ పార్ లీగల్ వాలంటీర్స్, లీగల్ ఎయిడ్ న్యాయవాదులు సహకారంతో న్యాయ సేవా సదస్ కార్యక్రమాలను ప్రణాళికా బద్ధంగా చేపట్టాలన్నారు. చట్టాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని చెప్పారు. భవన నిర్మాణ కార్మికులకు ఉన్నటువంటి చట్టాలను గురించి తెలియచెప్పేలా కార్యక్రమాలను రూపొందించాలన్నారు. ప్యానల్ అడ్వాకేట్స్ మరియు లీగల్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ కౌన్సిల్స్ సభ్యులతో వారి పని తీరు, లీగల్ ఎయిడ్ కేసుల వివరాలను గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో లీగల్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ కౌన్సిల్స్ సభ్యులు పుట్లపాగా రఘుపతి, యోగేశ్వర్ యాదవ్, మల్లారెడ్డి , శ్రీ రాజేష్ , ప్యానల్ న్యాయవాదులు, పార్ లీగల్ వాలంటీర్స్, సీనియర్ సిటీజన్స్ పాల్గొన్నారు.



పాలమూరు యూనివర్సిటీ స్ట్రాంగ్ రూంలో ఈవిఎంలను భద్రపరచడం జరిగింది

- కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం జిల్లా సాధారణ పరిశీలకలు షెవాం గ్ గ్యాచో భూటియా

నారాయణపేట, మేజర్ న్యూస్ : సోమవారం (13 మే) జరిగిన పార్లమెంటు ఎన్నికల పోలింగ్ లో పోలైన ఈవిఎంలను మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రం లోని పాలమూరు యూనివర్సిటీ లో ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రాంగ్ రూంలో భద్రపరచడం జరిగింది. మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గం పరిధిలోకి వచ్చే కొడంగల్, నారాయణపేట, మహబూబ్ నగర్, జడ్పర్ల, దేవరకర్ల, మక్కల్, పాద్ నగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన ఈవిఎం లన్నింటినీ పాలమూరు యూనివర్సిటీలో ఏర్పాటుచేసిన బ్రాంచ్, లైబ్రరీ బ్లాక్, ఇండోర్ గేమ్స్ కాంప్లెక్స్, ఇండోర్ స్టేడియం, స్పార్ట్స్ కాలేజీలో బ్లాక్ లోని భవనాల్లో ఆయా నియోజకవర్గాల వారిగా ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రాంగ్ రూములలో కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం జిల్లా సాధారణ పరిశీలకలు షెవాం గ్ గ్యాచో భూటియా సమక్షంలో, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన అభ్యర్థులు హాజరుకాగా, జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి జి.రవి నాయక్, జిల్లా ఎస్.పి. హార్షవర్ణ్ ల ఆధ్వర్యంలో ఈవిఎంలను భద్రపరచడం జరిగింది. ఈ.వి.ఎం.లు భద్రపరిచిన స్ట్రాంగ్ రూముల తో పాటు చుట్టూ మొత్తం పూర్తిగా కేంద్ర బలగాల భద్రత, పోలీస్ భద్రతలో ఉంచడం జరిగింది. సోమవారం పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోలింగ్ ముగిసిన తర్వాత ఆయా అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాల వారిగా ఈవిఎంలు అన్ని మంగళవారం ఉదయం వరకు పాలమూరు యూనివర్సిటీ కి చేరుకోగా వాటన్నింటినీ స్ట్రాంగ్ రూములలో ఉంచి ఎన్నికల పరిశీలకుల సమక్షంలో వాటికి సీల్ వేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ మయాంక్ మిట్టల్, శివేంద్ర ప్రతాప్ తో పాటు, అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారులు, రాజకీయ పార్టీ ల ప్రతినిధులు తదితరులు ఉన్నారు.

మల్కాజ్ గిరిలో సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు పక్కా

- రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ 14 స్థానాలు గెలవబోతుంది ● ఈ ఎన్నికలలో భాజపా నమ్మకం, బీఆర్ఎస్ అస్తిత్వాన్ని కోల్పోయాయి
- హస్తినాపురం కాంగ్రెస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షులు దేవి శశిధర్ రెడ్డి



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్: మల్కాజిగిరి పార్లమెంటు లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్టు సునీత మహేందర్ రెడ్డి విజయం పక్కా అయిందని, పార్టీలకు అతీతంగా అన్ని వర్గాలు ఏకతాటిపైకి వచ్చి కాంగ్రెస్ కు భారీగా ఓట్లు

వేయడం ఎంతో శుభ పరిణామమని హస్తినాపురం డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షులు దేవి శశిధర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ 14 పార్లమెంటు స్థానాలు కైవసం చేసుకోబోతుందని, మల్కాజిగిరి స్థానాన్ని భారీ మెజార్టీతో సొంతం చేసుకుంటారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికలలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకత్వాన్ని బలపరిచారని అన్నారు. దేశాన్ని సమర్థవంతంగా పాలించే సత్తా కాంగ్రెస్కు ఉందని ప్రజలు విశ్వసించడం వల్లనే ఇది సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్లోని ఏడు నియోజకవర్గాల్లో ఎక్కడ చూసినా కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుకూల పవనాలతో పాటు అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు ప్రభావం స్పష్టంగా కనిపించిందని అన్నారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికలను పోల్చితే 100 రెట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓట్ల శాతం పెరగడం కార్యకర్తలను సంతోషాన్ని గురిచేస్తుందని అన్నారు. ఇది సమిష్టి

కృషి అని కార్యకర్తలు రాత్రంతా కష్టపడి పని చేశారని, ముఖ్యంగా మహిళలు సునీత మహేందర్ రెడ్డి వెన్నంటి ఉండి ఓట్లు వేశారని అన్నారు. నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ శశిధర్ రెడ్డి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. **భాజపా నమ్మకం, బీఆర్ఎస్ అస్తిత్వాన్ని కోల్పోయాయి...** కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన ఐదు నెలల్లోనే ప్రజల విశ్వాసాన్ని సొంతం చేసుకుంది. భాజపా పార్టీ ఓటుకు నోటు పంచిందని, మద్యం ఏరులై పారించినా ప్రజలు ఎక్కడ వారి మనస్సు చెదరకుండా కాంగ్రెస్ కి ఓట్లు వేశారంటే పార్టీపై వారికి ఉన్న నమ్మకాన్ని గుర్తు చేస్తుందన్నారు. దేశం కోసం ధర్మం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ అన్ని వర్గాలు ముందుకు వచ్చామని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ తెలంగాణలో తన అస్తిత్వాన్ని కోల్పోయిందని, జూన్ 4 తర్వాత ఆ పార్టీ కనుమరుగు కావడం ఖాయం అని శశిధర్ రెడ్డి వ్యక్తం చేశారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే మొదటి ర్యాంక్

పదవ తరగతి ఫలితాల్లో సత్తా చాటిన విజ్ఞాన్ విద్యార్థులు



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : సోమవారం విడుదలైన సీబీఎస్ఈ పదవ తరగతి ఫలితాల్లో విజ్ఞాన్ 496/500 మార్కులతో తెలంగాణ రాష్ట్రం లోనే మొదటి ర్యాంక్ సాధించి, మరోసారి తన సత్తా చాటింది. 500 మార్కులకు గాను అత్యధికంగా పీ. వైష్ణవి (496), కె. సాయి తేజో అరుణిమ (496), ప్రణవ్ రామ్ మనోహర్ (493), సోనీ సార్థక్ (491), జి. హర్షిక (490) మార్కులతో తమ ప్రతిభను ప్రదర్శించారు. ప్రతి ముగ్గురిలో ఒకరు 95 శాతంకు పైగా మార్కుల సాధించగా 380 మంది విద్యార్థులు 80 శాతం ఆ పైగా మార్కులు పొందటం గమనార్హం. ఈ సందర్భంగా నిజాంపేటలోని విజ్ఞాన్ స్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో విజ్ఞాన విద్యా సంస్థల వైస్ చైర్మన్ శ్రీమతి రాణి రుద్రప్రదేవి విద్యార్థులను వారి తల్లిదండ్రులను ఉపాధ్యాయులను అభినందించారు. ప్రణాళిక బద్ధమైన బోధన, రివిజనులతోపాటు పిల్లల అవగాహన కొరకు బోర్డ్ ఎగ్జామ్స్ కంటే ముందుగా



పూర్తి సిలబస్ పై ఎన్నో పరీక్షలు నిర్వహించామని దాని ఫలితంగా సాధారణ విద్యార్థులు కూడా చాలా సునాయాసంగా ఆత్మవిశ్వాసంతో బోర్డు పరీక్షలను బాగా రాసి ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించగలిగారని అన్నారు. దేశం మొత్తం మీద నాల్గవ ర్యాంక్ పొందటమే కాకుండా, తెలంగాణ రాష్ట్రం లోనే ఒకే సంస్థ నుండి 496, 493, 491, 490 వంటి అత్యధిక మార్కులు సాధించిన ఏకైక విద్యా సంస్థ విజ్ఞాన్ అని తెలిపారు. మార్కులే కాకుండా భవిష్యత్తులో ఏ రంగంలోనైనా రాణించటానికి అవసరమైన వ్యక్తిత్వ వికాసం క్రీడా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో తగిన శిక్షణ ఇస్తున్నామని తెలిపారు. నిజాంపేట ట్రాంప్ ప్రిన్సిపల్ పద్మజ మాట్లాడుతూ ప్రతి టీచర్ యొక్క కృషికి ఈ ఫలితాలు నిదర్శనం అని పలికారు. ఎన్ని పనులలో నిమగ్నమై ఉన్నప్పటికీ వైస్ చైర్మన్ రాణి రుద్రప్రదేవి దేవి ఎప్పటికప్పుడు విద్యార్థుల పురోగతిని పర్యవేక్షిస్తూ, టీచర్లకి తగిన



సూచనలను ఇస్తూ వారిని ప్రోత్సహించటం వల్లనే ఈ అద్భుత ఫలితాలు సాధ్యమయ్యాయి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా తమకు సంపూర్ణ సహకారం అందించిన తల్లిదండ్రులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక్కడ నేర్చుకున్న విలువలు మున్ముందు జీవితంలో కూడా కొనసాగించాలని విద్యార్థులకు హితవు పలికారు. ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించిన విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులను కృతజ్ఞతా పూర్వకంగా శాలువాతో సత్కరించారు.

నల్లగండ్ల శ్రీ చైతన్య పాఠశాల సి.బి.ఎస్.ఇ 10వ తరగతి ఫలితాల్లో విజయకేతనం



గచ్చిబౌలి, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ సి.బి.ఎస్.ఇ 10వ తరగతి ఫలితాల్లో శ్రీ చైతన్య విద్యా సంస్థల ప్రభంజనం స్వయంపించింది. శేరిలింగంపల్లి నల్లగండ్ల శ్రీ చైతన్య పాఠశాల సి.బి.ఎస్.ఇ 10వ తరగతి ఫలితాల్లో విజయకేతనం ఎగుర వేసింది. శ్రీ చైతన్య పాఠశాలలో టాప్ మార్కును (491/500) అందించి తల్లిదండ్రుల నమ్మకాన్ని మరోసారి నిలబెట్టుకుంది. కె.అవని ఉపాసన 491/500 (98.2%), . 2 487/500, 5. 0 షష 483/500, . 483/500, 2. 482/500, 3. 481/500, ష.లష 478/500, 2.5478/500, 5. 477/500 మార్కులు సాధించి ముందంజలో ఉన్నారు. 481/500, పాఠశాలలో విద్యా

ర్థులు అందరూ 75% పైనే మార్కులు సాధించారని, 100% ఉత్తీర్ణులయ్యారని పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ యు. వాణి గారు తెలిపారు. ఇంతటి ఘన విజయం సాధించడానికి విద్యార్థుల నిరంతర కృషి వారి తల్లిదండ్రుల సహకారము, ఉపాధ్యాయుల న్యూఎజనాత్య బోధన, పర్యవేక్షణ, వ్యక్తిగత శ్రద్ధ, శ్రీ చైతన్య పాఠశాలల యాజమాన్యం సూచనలు, సలహాలు, నడిపించే విధానము ముఖ్య కారణమని ఆమె కొనియాడారు. ఉత్తీర్ణులైన విద్యార్థులకు వారి తల్లిదండ్రులకు ఏ. జీ.యం. శివరామకృష్ణ, ఆర్.ఐ. అనితా మేడమ్, ప్రిన్సిపల్ యు. వాణి, ఉన్ నాగరాజు, టెన్స్ క్లాస్ ఇన్చార్జ్ ఎం.కె. రంగ విజయం సాధించిన విద్యార్థులకు, ఉపాధ్యాయులకు తమ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



అహా ఏమి రుచి... ఆంధ్రా తాటిబెల్లం కాఫీ



జుబ్లీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: జుబ్లీహిల్స్లోని రోడ్ నెం 36లోని స్ప్రింగ్ డయాగ్నోస్టిక్స్ అవరణలో ఆంధ్రా తాటిబెల్లం కాఫీ యూఎస్ ఫ్రెడ్ చికెన్ అప్పల్లెట్లను ఆదివారం వెస్ట్ కోస్ట్ ట్రాఫిక్ ఏసీపీ హరిప్రసాద్ ప్రారంభించారు. విభిన్న రకాల అహార రుచులకు హైదరాబాద్ కేరాఫ్ గా నిలుస్తుందని ఏసీపీ హరిప్రసాద్ అన్నారు తాటి బెల్లం విభిన్న రకాల రుగ్మతలను దరిచేరకుండా ఉండుతుందని, అందులోనూ ప్రతి ఒక్కరు ఇష్టపడే కాఫీలను తాటి బెల్లంతో అందించడం అభినందనీయమన్నారు. . జుబ్లీహిల్స్ ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, స్ప్రింగ్ డయాగ్నోస్టిక్స్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ భరత్ రెడ్డి, మెడికల్ హాస్పిటల్స్ సిబిఓ మహేష్ డెగ్లార్లర్ ఈ కార్యక్రమానికి పలువురు అతిథులు హాజరయ్యారు.

ప్రశాంతంగా



ఎన్నికల తర్వాత కుటుంబ సభ్యులతో సేద తీరుస్తున్న ముషీరాబాద్ శాసనసభ్యులు మురా గోపాల్ : ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్



సత్కారం: అంతర్జాతీయ మాతృదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని సిద్దేంద్ర ఆర్ట్స్ అకాడమీ ఆల్ ఇండియా సంఘమిత్ర అకాడమీ సంయుక్తంగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాన్ని త్యాగరాయగనసభలో నిర్వహించారు. సిద్దేంద్ర వ్యవస్థాపకురాలు దేవసేన పూర్వ డీజీపీ సీఎన్ గోపినాథ్ రెడ్డి సత్కరించారు. -ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్

ఓటు వేసిన హర్యాన గవర్నర్



హర్యానా గవర్నర్ బందారు దత్తాత్రేయ పోలింగ్ బూత్ నెంబర్ 232 జె.వి. హై స్కూల్, రాంనగర్ లో తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్

జనరంజకంగా శ్రీ కృష్ణరాయబారం



జన్మ వారు తెలంగాణ రాష్ట్ర చలన చిత్ర అభివృద్ధి సంస్థ సహకారంతో ఆలయ ప్రాంగణంలో తిరుపతి వెంకటకవులు రచించిన శ్రీ కృష్ణ రాయభారం ఘట్టం నాటక ప్రదర్శన జనరంజకంగా సాగింది. అక్కడికి విచ్చేసిన ప్రేక్షకులు వివరించిన నాటక ప్రదర్శనను తిలకించి ఆనందించారు. ఈ నాటకాన్ని నిర్వహించిన కుందుర్తి వెంకటకృష్ణ శ్రీ కృష్ణ పాత్రను చక్కని కంఠస్వరంతో పద్యాలను పాడి ప్రేక్షకులను ఆలరించారు. ఈ నాటకంలో ఇతర నటీనటులైన దుర్యోధన పాత్రధారి పులి కృష్ణమూర్తి, కర్ణుడు పాత్రధారి మల్లాది వెంకటరమణ, వికర్ణుడు పాత్రధారి అరికట్ల వెంకటేశ్, విదురుడు పాత్రధారి సాహితీకరణం సంపాదకులు పొత్తూరి సుబ్బారావు, ధృతరాష్ట్రుడుగా బండకవి వెంకటరమణ (గురుస్వామి), గాంధారిగా పి. సావిత్రి, భీష్ముడుగా మల్లాది భాస్కర్, ద్రోణుడుగా మల్లాది గోపాలకృష్ణ, అశ్వత్థామగా పులిగడ్డ మంగపతిరావు, తమ చటనతో ప్రేక్షకులను ఆలరించగా, సీనియర్ సంగీత దర్శకుడు డా. నామ నటనా నాయుడు సంగీతాన్ని అందించారు. నటీనటులకు పావనపల్లి వెంకటస్వామి మేకప్ ను కావించారు. ఈ నాటకానికి మల్లాది శ్రీ సాయి హరీష్ సహకారాన్ని అందించారు. నాటక ప్రదర్శన అనంతరం జరిగిన అభివృద్ధి దేవాలయ ఫౌండర్ చైర్మన్ గౌరవెట్టి చంద్రశేఖరరావు, అడ్వకేట్ అయ్యదేవర రామకృష్ణ, కవి సోమంచి రామకృష్ణ విరల్, కళాపోషకుడు వల్లూరి శ్రీనివాసరావు, ఎన్.బి.ఐ రిటైర్డ్ అధికారి సూరి రామకృష్ణ శాస్త్రి, జ్యోతిష్యుడు పుల్లారావు లక్ష్మీనారాయణ శర్మ, సీనియర్ నటీమణి చాగంటి సాయి లక్ష్మీలను ఇంకా ఇతర కళాకారులైన గ్రంథి రమేష్, కె.వి.వి సుబ్బారావు, కె. వనజలను నిర్వాహకులు ఘనంగా సత్కరించారు.

మరోసారి నరేంద్రమోడీ ప్రధాని కావడం ఖాయం బిజెపి నేత కేసరియిన శ్రీధర్



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న ప్రతి ఒక్కరికీ హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా ఓటింగ్ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి కేసరియిన శ్రీధర్ కృత ఎత్తుజ్జ్వలలు తెలిపారు. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో భారతీయ జనతా పార్టీ గెలుపు ఖాయమని ఆయన పేర్కొన్నారు. వరుసగా మూడవసారి కేంద్రంలో నరేంద్రమోడీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కాబోతుంది అంటూ ఆయన స్పష్టం చేశారు.

వేంకటేశ్వరస్వామి ఆశీస్సులతో విజయం సాధిస్తాం : కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతుగా నిలిచిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ, ఈ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో తప్పకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధిస్తుందని కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని నిజాంపేట్ 12వ డివిజన్ అధ్యక్షులు ముదుసూరి కృష్ణారాజు మర్యాద పూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కే.ఎస్.ఆర్ సమక్షంలో ఆయన అభిమాని నరసింహ యాదవ్, కృష్ణారాజుని శాలువాతో సత్కరించడం జరిగింది. అనంతరం నరసింహ కుమారుడు హేమంత్, కే. ఎస్.ఆర్ ని శాలువాతో సత్కరించి, తిరుపతి ప్రసాదం అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కే. ఎస్.ఆర్ ప్రియ శిష్యుడు జంపన శ్రీనివాస్ (మీసాల రాజు), కోటేశ్వరమ్మ, ఇస్మాయిల్, శ్రీని, బాలరాజు, శ్రీనివాస్ యాదవ్, గన్నవరపు రమేష్, జాగారపు శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కే. ఎస్.ఆర్ అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యూజిడి ఫైవ్ లైన్ నిర్మాణ పనులను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ శ్రీనివాసరావు

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : హైదర్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని హెచ్ఎంటి శాతవాహన నగర్ లో చేపడుతున్నటువంటి యూజిడి ఫైవ్ లైన్ నిర్మాణ పనులను కొలన్ వాసులతో కలిసి హైదర్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ నార్మల్ శ్రీనివాస్ రావు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ నార్మల్ శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ హైదర్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని చంటి శాతవాహన నగర్ లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్ద పీట వేస్తామని తెలిపారు. యూజిడి వంటి అభివృద్ధి పనులను నాణ్యత ప్రమాణాలతో చేపట్టాలని, నాణ్యత విషయంలో ఎక్కడ రాజి పడకూడదని, పనుల్లో జాప్యం లేకుండా త్వరిత గతిన పనులు పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని కాంట్రాక్టర్ కు సూచించారు. అదేవిధంగా డివిజన్ అభివృద్ధికి శాయశక్తులా కృషి చేస్తానని, అన్నివేళలా ప్రజలకు అందుబాటులోకి ఉంటానని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ఉపాధ్యక్షుడు పోతుల రాజేందర్, కొలన్ వాసులు యాది రెడ్డి, రామ కోటేశ్వర రావు, కృష్ణమూర్తి, అంధ నరసింహ, మదన్, సీత రాముడు, వెంకట్రామ్ రెడ్డి,



రామేశ్వర్, బాబు రావు, బసవ లింగయ్య, ప్రకాష్, బసవ రాజు పాల్గొన్నారు.

17న కేఎస్ పీపీ పట్టభద్రుల దినోత్సవం

ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకానున్న జస్టిస్ అరుణ్ కుమార్ మిశ్రా



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: కౌటిల్య స్కూల్ ఆఫ్ పబ్లిక్ పాలిసీ (కేఎస్ పీపీ) ద్వితీయ పట్టభద్రుల దినోత్సవాన్ని శుక్రవారం రోజు గీతం డీవ్ట్ విశ్వవిద్యాలయం, హైదరాబాద్ ప్రాంగణం లోని కిన్నెర్ సెమినార్ హాల్లో ఉదయం 11.00 గంటలకు నిర్వహించనున్నారు. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ చైర్ పర్సన్ జస్టిస్ అరుణ్



కుమార్ మిశ్రా హాజరుకానున్నారు. పబ్లిక్ పాలిసీ స్నాకోత్తర (పీజీ) డిగ్రీ ని పూర్తిచేసిన దాదాపు 25 మంది విద్యార్థులకు ఈ సందర్భంగా పట్టాలను ప్రదానం చేయనున్నారు. గీతం అధ్యక్షుడు ఎం.శ్రీభారత్, కేఎస్ పీపీ సహ వ్యవస్థాపకుడు ప్రతీక్ కన్నాల్, కులపతి వీరందర్ సింగ్ చౌహాన్, ఉపకులపతి దయానంద సిద్ధవట్ల, గీతం హైదరాబాద్ అదనపు ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ డి.ఎస్.రావు, కేఎస్ పీపీ డీన్ సయ్యద్ అక్బరుద్దీన్, రిజిస్ట్రార్ డి.గుణశేఖరన్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొననున్నారు. ఈ వేడుక



గ్రామ్యుయేషన్ విద్యార్థుల విజయాలను జరుపుకోవడంతో పాటు సమాజ భవిష్యత్తును రూపొందించడంలో పబ్లిక్ పాలిసీ ప్రాముఖ్యతను నొక్కి చెప్పనుంది.

సీబీఎస్ఈజె గ్రేడ్ 10 బోర్డ్ ఎగ్జామ్స్ లో పెద్ద సాఫ్ట్ సాధించిన యూరో స్కూల్ హైటెక్ సిటీ మెట్రో గార్డెన్ విద్యార్థులు



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్: యూరో స్కూల్ హైటెక్ సిటీ మెట్రో గార్డెన్ ఈ సంవత్సరం సీబీఎస్ఈ బోర్డ్ పరీక్షల్లో మా విద్యార్థుల అత్యుత్తమ పనితీరును ప్రదర్శించడం పట్ల ఖచ్చితంగా ఉన్నాయి. ఫలితాల యొక్క ముఖ్యాంశాలు మెట్రో క్యాంపస్ లో 96.80%తో అక్షయకునేలా 10వ తరగతిలో అగ్రతీ సాహూ అగ్రస్థానంలో ఉన్నాయి. అదనంగా, నేమాని నిఖిల్ జగన్నాథ్ అంగ్లంలో 97% మార్కులు సాధించి, తెలుగులో 98%తో పాల్డుగు తారక రమణ రాణించారు. సైన్స్ లో 99%, గణితంలో 98%తో అక్కావతి

సాహూ యొక్క అద్భుతమైన విజయం కొనసాగింది, ప్రజ్వల్ కృష్ణ సోఫల్ స్టడీస్ లో 98% మార్కులు సాధించారు. అదే సమయంలో, అబ్దుల్లా ఖాన్ హైటెక్ సిటీ క్యాంపస్ లో 93.40%తో 10వ తరగతిలో అగ్రస్థానంలో నిలిచాడు. ఆర్ట్స్ రెడ్డి నేలూరి కూడా సైన్స్ లో 98% మార్కులు సాధించి అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచారు. మెట్రో గార్డెన్, హైటెక్ సిటీ డైరెక్టర్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ విష్ణు వందన మాట్లాడుతూ, అసాధారణమైన విజయాలు సాధించిన 10వ తరగతి విద్యార్థులందరికీ హృదయపూర్వక అభినందనలు తెలిపారు. మెట్రో గార్డెన్ క్యాంపస్ నుండి అక్కావతి సాహూ మరియు హైటెక్ సిటీ క్యాంపస్ నుండి అబ్దుల్లా ఖాన్ యొక్క అద్భుతమైన విజయాల అధిక ప్రమాణాన్ని నెలకొల్పాయి, అక్కావతి 96.8% మరియు అబ్దుల్లా 93.4% సాధించారు. యూరో స్కూల్ మెట్రో గార్డెన్, హైటెక్ సిటీ యొక్క అసాధారణమైన పనితీరు నాణ్యమైన విద్యను అందించడంలో, విద్యార్థుల సామర్థ్యాన్ని పెంపొందించడంలో మా అంకితభావాన్ని ప్రతిబింబిస్తుంది. ఈ విజయం అకడమిక్ ఎక్సలెన్స్ మరియు సమగ్ర అభివృద్ధికి మా నిబద్ధతను నొక్కి చెబుతుంది. మా విద్యార్థుల అద్భుతమైన విజయాలకు గుర్తింపుగా, యూరో స్కూల్ వారి అత్యుత్తమ విద్యా ప్రయత్నాలకు మరింత మద్దతునిచ్చేందుకు మరియు గుర్తించేందుకు మెరిటోరియస్ స్కాలర్ షిప్ లను అందించడానికి సంతోషిస్తోంది.

హిందువులపై దాడి చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోండి జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ కు వి.హెచ్.పి ఫిర్యాదు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని కొమరం భీం అసిఫాబాద్ జిల్లాలోని జైనూర్ వద్దర బస్తీపై ముస్లిం వర్గానికి చెందిన వారు మూకుమ్మడిగా హిందువులపై దాడి చేసిన సంఘటనపై విచారణ జరిపి నిందితులను, బాధితులకు రక్షణ కల్పించాలని విశ్వ హిందూ పరిషత్ కోరింది. ఈ మేరకు విశ్వ హిందూ పరిషత్

తెలంగాణ రాష్ట్ర సహ కార్యదర్శి డా. రావినూతుల శశిధర్ మంగళవారం డిల్లీలోని జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ కార్యాలయంలో కమిషన్ సభ్యులు శ్రీ మతి విజయభారతి ని కలిసి లిఖిత పూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేశారు. విచారణ జరిపి తగు చర్యలు తీసుకుంటామని కమిషన్ సభ్యులు హామీ ఇచ్చినట్లు డా. రావినూతుల శశిధర్ తెలిపారు.

ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పిడమర్తి రవికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చిరుమర్తి రాజు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ విద్యార్థి ఉద్యమ నాయకుడు మాజీ ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ డా పిడమర్తి రవి కి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థి ఉద్యమ నాయకులు చిరుమర్తి రాజు, గద్దల అంజిబాబు, సంతోష్ ముదిరాజ్, వేల్పుకొండ వెంకటేశ్, బంకల రాజు, ప్రభాకర్ గౌడ్ లు పిడమర్తి రవికి వూల బొకె అందజేసి శాలువాతో సత్కరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

2024 పూర్తి సంవత్సరానికి 10 నుండి 20 శాతం ఆదాయ వృద్ధిని ఆశిస్తున్న లానెక్సెస్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్; స్పెషియల్ కెమికల్స్ కంపెనీ లానెక్సెస్ ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఆదాయాన్ని 10 - 20 శాతం మధ్య పెరుగుతాయని అంచనా వేసింది

ది మొదటి త్రైమాసిక ఫలితాలు రసాయన పరిశ్రమలో బలహీనమైన ప్రపంచ ఆర్థిక వాతావరణం కారణంగా ఇప్పటికీ ప్రభావితమయ్యాయి. మొదటి త్రైమాసికంలో అమ్మకాలు 15.4 శాతం పడిపోయాయి. యూరో 1.899 బిలియన్లతో ఉన్న మునుపటి సంవత్సరం అదే త్రైమాసికంతో పోలితే యూరో 1.607 బిలియన్లకు అమ్మకాలు చేరుకున్నాయి. ఈబీఐటీడిపి ప్రీ ఎక్స్‌చేంజ్ యూరో 101 మిలియన్ల వద్ద ఉంది. అందువల్ల మునుపటి సంవత్సరం యూరో 189 మిలియన్ల కంటే 46.6 శాతం తక్కువ. ఆదాయాల క్షీణతకు ప్రధాన కారణాలు తక్కువ అమ్మకాల ధరలు, అనేక కస్టమర్ పరిశ్రమలలో బలహీనమైన డిమాండ్ కొనసాగడం. అయితే, 2023 నాల్గవ త్రైమాసికంతో పోలిస్తే, కొంచెం అమ్ వర్డ్ ట్రెండ్‌కి సంబంధించిన సంతకాలు ఉన్నాయి - ప్రధానంగా విక్రయించబడిన పరిమాణాల పెరుగుదల కారణంగా. మునుపటి త్రైమాసికంతో పోలిస్తే, అమ్మకాలు యూరో 1.436 బిలియన్ల నుండి యూరో 1.607 బిలియన్లకు 11.9 శాతం పెరిగాయి, అయితే ఈబీఐటీడిపి ప్రీ ఎక్స్‌చేంజ్ 2023 నాల్గవ త్రైమాసికంలో యూరో 97 మిలియన్లతో పోలిస్తే 4.1 శాతం పెరిగి యూరో 101 మిలియన్లకు చేరుకున్నాయి. 2024 రెండవ మరియు మూడవ త్రైమాసికానికి ఈబీఐటీడిపి ప్రీ ఎక్స్‌చేంజ్ లో వరుస పెరుగుదలను, సాధారణ కాలానుగుణ సమూహ కారణంగా నాల్గవ త్రైమాసికంలో మరింత తగ్గిన అభివృద్ధిని లానెక్సెస్ అంచనా వేస్తోంది.

రిటైర్మెంట్ ఇన్వెస్ట్‌మెంట్ పై అలసత్వం తగదు

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: 'రిటైర్మెంట్ ఇన్వెస్ట్‌మెంట్ పై అలసత్వం తగదని బంధన్ ఏఎస్ సీటీ, మార్కెటింగ్ హెడ్ గౌరవ్ పారిజా తెలిపారు. రిటైర్మెంట్ కోసం పెట్టుబడులు పెట్టడంలో జాప్యం చేస్తుంటారన్నారు. పోషకాహారం, ఆరోగ్య సంరక్షణ, ఆరోగ్య స్టూపా అనేది ఎక్కువ కాలం జీవించడంలో సహాయపడుతుందని తెలిపారు. పదవీ విరమణ కోసం ప్రణాళిక చాలా ముఖ్యమన్నారు. ఆలస్యం గణనీయమైన పరిణామాలకు తావిస్తుందన్నారు. ఎందుకంటే, ఇది కాంపౌండింగ్ రిటర్న్ల నుంచి ప్రయోజనం పొందేందుకు అందుబాటులో ఉన్న సమయాన్ని తగ్గిస్తుందన్నారు. వాయిదా వేయడం అనేది ఒక సాధారణ మానవ లక్షణం అన్నారు. కానీ, పదవీ విరమణ ప్రణాళిక వాయిదా వేయడం అనేది తీవ్రమైన ఆర్థిక తప్పుగా చెప్పవచ్చున్నారు. 20, 30 ఏళ్ల వయస్సులో ఉన్న వ్యక్తులు పదవీ విరమణ అనేది చాలా దూరంగా ఉన్న అంశంగా చూస్తారన్నారు. ప్రజలు తమ పదవీ విరమణను షాన్ చేస్తున్నప్పుడు వారి డబ్బుపై ద్రవ్యోల్బణం ప్రభావాన్ని తరచూ తక్కువగా అంచనా వేస్తారన్నారు. ద్రవ్యోల్బణం అనేది ధరలలో పెరుగుదల, తద్వారా వస్తువులు, సేవల ధరలు పెరిగేకొద్దీ, మీ డబ్బు కొనుగోలు శక్తి తగ్గుతుందన్నారు. పదేళ్ల క్రితం మీరు పండ రూపాయలతో కొనుగోలు చేయగలిగిన దానితో మీరు ఈ రోజు కొనుగోలు చేయగలిగిన దానికి, పదేళ్ల తర్వాత కొనుగోలు చేయగలిగిన దానికి చాలా తేడా ఉంటుందన్నారు. పదవీ విరమణ ప్రణాళికను ఆలస్యం చేయడం వల్ల రిటైర్మెంట్ అనంతర ఖర్చులను నిర్ధారించుకోవడానికి నెలవారీ ఆదాయంలో ఎక్కువ భాగాన్ని ఆదా చేయాల్సిన పరిస్థితికి దారి తీస్తుందన్నారు. ముందుగానే ప్రారంభించడం వల్ల కావాల్సిన మొత్తాన్ని నెమ్మదిగా కూడబెట్టుకోవడానికి సమయం లభిస్తుందన్నారు. చిన్న వయస్సులోనే పదవీ విరమణ ప్రణాళిక అనేది ఎంతో ప్రయోజనకరంగా ఉంటుందన్నారు. పదవీ విరమణ ప్రణాళిక అనేది మీ కలలు, ఆకాంక్షలకు ఉత్తమంగా సరిపోయే పదవీ విరమణ అనంతర జీవనశైలిని నిర్మించుకోవడానికి, శక్తివంతం చేసుకోవడానికి ఉపయోగపడుతుందని పేర్కొన్నారు.



విశ్వకర్మ లెజెండరీ అవార్డులు

ముఖీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ :విశ్వకర్మ నాల్గవ సెంటర్ 8వ వార్షికోత్సవాన్ని వరసంబంధించి నిర్వహించే విశ్వకర్మ లెజెండరీ అవార్డు కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయా రంగాల్లో విశేష ప్రతిభను కనబరిచి, అసమాన్య కృషివలన ఈ సమాజ శ్రేయస్సుకై తమవంతు భాద్యతను నిర్వహిస్తోన్న విశ్వకర్మలకు వరేణ్యులకు విశ్వకర్మ లెజెండరీ అవార్డు అందజేయనున్నామని తెలియజేయుటకు సంతోషిస్తున్నాము. సమయాభావము, వ్యయభారము వలన కార్యక్రమంలో స్వల్ప మార్పులు చేసి విశ్వకర్మలకు యువతకు ఇచ్చే విశ్వకర్మ వారియర్స్ వరసాన్ని ఢిల్లీలో నిర్వహించ తలపెట్టిన్నాము. మిగతా కార్యక్రమం యధాతథంగా 26-05-2024 (ఆదివారం) సాయంత్రం 6 గంటల నుండి రాత్రు 9.30 నిమిషాల వరకు సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రం, బాగ్ లింగంపల్లి, హైదరాబాద్ లో నిర్వహించబడుతుంది. ఈమెరకు నిర్వాకుడు సంస్థ వ్యవస్థాపకుడు విశ్వానంద్ వుప్పగిరి తెలిపారు. 2024 సంవత్సరానికి గానూ ఆయా రాష్ట్రాల నుండి 55 మందికి వరసారాలు అందించాలని నిర్ణయించినట్లు వుప్పగిరి తెలిపారు.

సినిపోలిస్ ఇండియా డెమోక్రసీ డెలివర్స్ ఇనిషియేటివ్ ప్రారంభించింది



హైదరాబాద్: మేజర్ న్యూస్: ఈ ఎన్నికల సీజన్లో మన దేశం ప్రజాస్వామ్యం యొక్క లయలతో దూసుకుపోతున్నందున భారతదేశంలోని మొట్టమొదటి అంతర్జాతీయ సినిమా ఎగ్జిబిటర్ సినిపోలిస్ ఒక ప్రత్యేక ఆఫర్ను ప్రకటించడం పట్ల ఢిల్లా ఉంది. కమ్యూనిటీతో సన్నిహితంగా ఉండటానికి, పౌర బాధ్యతను ప్రోత్సహించడానికి ఒక బ్రాండ్, సినిపోలిస్ ఓటర్లను ప్రోత్సహించడానికి, రివార్డ్ చేయడానికి డెమోక్రసీ డెలివర్స్ చొరవను ప్రారంభించడం గర్వంగా ఉంది. భారతదేశం గర్వంగా ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్యం యొక్క కవచాన్ని కలిగి ఉంది, సినిపోలిస్ పౌరులతో పాటు నిలబడి, ప్రజాస్వామ్యం సౌందర్యాన్ని చర్యలో గౌరవిస్తూ సినిమా మాయాజాలంలో ఆనందించ దానికి వారిని ఆహ్వానించడం విశేషం. ఈ ఆఫర్లో షాట్ 20% తగ్గింపు, రూ. 120, కస్టమర్లకు తమ ఓటింగ్ గుర్తును ప్రదర్శించినప్పుడు సినిమా పాయింట్స్ ఆఫ్ సీట్ వద్ద చేసిన అన్ని టిక్కెట్ల బుకింగ్లపై. ఈ ప్రత్యేకమైన

తగ్గింపు అన్ని సినిమాలకు వర్తిస్తుంది మరియు మే 9 నుండి జూన్ 6, 2024 వరకు దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని సినిపోలిస్ ప్రావీణ్లలో చెల్లుబాటు అవుతుంది. ప్రపంచంలోని అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశమైన భారతదేశంలో, ఓటింగ్ను అపారమైన శక్తి ఉంది, ఇది మన సామూహిక భవిష్యత్తును రూపొందిస్తుంది. సినిపోలిస్లో, సమాజం యొక్క పరివర్తన శక్తిని, ప్రజాస్వామ్య ప్రక్రియలో ప్రతి వ్యక్తి పోషించే కీలక పాత్రను మేము ధృవపరచాము. ఓటింగ్, ఎన్నికల యొక్క లోతైన ప్రాముఖ్యతతో సినిమా ఆనందాన్ని సజావుగా పెనవేసుకోవడం కంటే ప్రజాస్వామ్యం యొక్క సారాంశాన్ని జరుపుకోండి, మా నిబద్ధతలో భాగంగా ఈ ప్రత్యేక ఆఫర్ను అందించడానికి మేము సంతోషిస్తున్నాము పౌర నిశ్చితాన్ని పెంపొందించడం మరియు ప్రజాస్వామ్య ప్రక్రియలో వారి భాగస్వామ్యానికి మా పోషకులకు బహుమతులు అందజేస్తామని సినిపోలిస్ ఇండియా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మిస్టర్ దేవాంగ్ సంపత్ అన్నారు. తగ్గింపు టిక్కెట్ ధరలతో పాటు, కాంప్లిమెంటరీ ఎఫ్ఐఐ ఆఫర్లో సినిపోలిస్ ఈ ఒప్పందాన్ని తీసికబారు చేస్తోంది. సినిమా ప్రేక్షకులు వారి టిక్కెట్లను కొనుగోలు చేయడంతో జంబో బటర్ సాట్ పాస్పార్డ్, కోక్ (810ఎంఎల్)పై ఉచిత రీఫిల్లి ఆస్వాదించవచ్చు.

ప్రజాస్వామ్యము

రాగా ఫైన్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ డైరెక్టర్ దాన్స్ టీచర్ రంజని ఓటు వేసారు. ప్రజాస్వామ్యం సంగీతానికి దాన్సుకు ఓటే భూమిక అన్నారు: ముఖీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్



కోట్ల విలువైన పార్కు స్థలాన్ని కాపాడాలి

గండివేట్, మేజర్ న్యూస్ (మే 14) : కోట్ల రూపాయల విలువైన పార్కు స్థలాన్ని అన్యాయంగా కాకుండా అధికారులు కాపాడాలని బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు అంకం శ్రీనివాస్ కోరారు. పార్కు స్థలం కష్టా ఆక్రమణలపై మంగళవారం ఆయన స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని సర్వే నెంబర్ 20 లోని వెస్టెండ్ కాలనీ లో అవుట్ చేసినప్పుడు అప్పటి స్థల యజమానులు కలనీవాసుల సౌకర్యార్థం 6 పార్కు స్థలాలను ఏర్పాటు చేశారన్నారు. ఈ ఆరు పార్కు స్థలాల్లో ఒకదానిలో దేవాలయాన్ని నిర్మించగా మరో పార్కు స్థలంలో కమ్యూనిటీ హాల్ను నిర్మించారని గుర్తు చేశారు. ఇంకో స్థలాన్ని పార్కుగా బీజేపీ అధికారులు అభివృద్ధి చేశారన్నారు. మిగతా మూడు పార్కు స్థలాలు ఖాళీగా ఉండగా, ఒక దానిలో కొంత మంది కూలీలు గుడిసెలు వేసుకొని ఉన్నారని తెలిపారు. ఇంకో పార్కు స్థలం సగానికి పైగా కష్టా చేసి బహుళ అంతస్తుల నిర్మాణాలు చేపట్టారని వివరించారు. ఇవన్నీ పోస్ట్ షాట్ నెంబర్ 36 కు ఆనుకొని ఉన్న 400 గజాల పైగా ఉన్న పార్కు స్థలంపై కొంత మంది కష్టా రాయుళ్ల కన్ను పడిందని అన్నారు.

స్వర్ణకు సత్కారం



ముఖీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : జంట నగరాల్లో కర్ణాటక శాస్త్రీయ సంగీతం, సిని సంగీతం మాత్రమే కాకుండా ఇతర శైలులు అయినటువంటి జానపద సంగీతం, భక్తి సంగీతం, భజన పద్ధతి మొదలైన అన్నింటినీ అద్భుతంగా పాడి భజన అనిపించుకోగలిగే సత్తా ఉన్న యువీమణి డాక్టర్ స్వర్ణ మంగళంపల్లి. పన్నెండు గంటలు నిర్విరామంగా ట్రాక్స్ పై సినీ గీతాలు పాడటంలో ఏడు ప్రపంచ రికార్డులను సాధించుకున్నారు. బాల గాయనీమణిగా 'బాలరత్న', 'బాలవిశ్వ కళా జ్యోతి' బిరుదులను కైవశం చేసుకున్నారు. తదుపరి కాలంలో 'సంగీత శిరోమణి', 'సుస్వరాల స్వర్ణ' అనే బిరుదులను కూడా స్వంతం చేసుకున్నారు. స్వైమ్ ద్వారా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా సంగీత బోధన చేస్తూ శిష్యులను కలిగి ఉన్న డాక్టర్ స్వర్ణ మంగళంపల్లి ఒక ప్రముఖ సంస్థ వారి చేత సన్మానం అందుకున్న సందర్భంగా ఆమె శిష్యులు ఆమె బోధనా పద్ధతిని కొనియాడారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని దేవాలయాలలోను తన భక్తి సంగీత కార్యక్రమాలు వీలైనన్ని ఎక్కువగా నిర్వహించాలని, అందుకు అవసరమైన ఏర్పాట్లను ప్రభుత్వం కల్పించగలిగితే ఎంతో బావుంటుందని భావించారు.

10వ తరగతి సిబిఎస్ఇ ఫలితాల్లో జూబ్లీహిల్స్ శ్రీచైతన్య విజయభేరి



శ్రీచైతన్య సిబిఎస్ఇ విద్యాసంస్థ విజయ బావుటా ఎగరవేసింది. 100శాతం మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించి తమ ఘనతను చాటారు. ముఖ్యంగా 500 మార్కులకుగాను 487 మార్కులతో జి. నిహాల్ ప్రథమ స్థానంలో నిలువగా శ్రీనిధి 484, లోకేశ్ కర్మ 480 మా ర్కులు సాధించి తమ ప్రతిభను ప్రదర్శించారు. 470 మార్కులకు పైగా 9 మంది విద్యార్థులు ఉన్నారు. అభినవ్ 476 మార్కులు, భవ్యాంశ్ 472 మార్కులు, దయామ్ 471



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: ఇటీవల వెలువడిన సిబిఎస్ఇ 10వ తరగతి ఫలితాల్లో జూబ్లీహిల్స్ లోని

విద్యార్థులు ఉన్నారు. అభినవ్ 476 మార్కులు, భవ్యాంశ్ 472 మార్కులు, దయామ్ 471



మార్కులు సాధించి తమ సత్తా చాటారు. ఈసందర్భంగా జరిగిన అభినందన కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ నిరోష్ పాల్గొని విద్యార్థుల చేత కేక్ కట్ చేయించి ప్రతిభ చాటిన విద్యార్థులను ప్రశంసించారు. శ్రీచైతన్య సిబిఎస్ఇ ఫలితాల్లో ప్రతి ఏడాది జూబ్లీహిల్స్ శాఖ అత్యుత్తమ ప్రతిభను ప్రదర్శిస్తూ ఉన్నదని, ఈ విజయానికి కారుకులైన విద్యార్థులను, వారి తల్లిదండ్రులను, అధ్యాపకులను అభినందిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు. ఈకార్యక్రమంలో ఎజిఎం శివరా మకృష్ణ, ఆర్ఐ అనిత, కోఆర్డినేటర్ జయకుమార్, డీన్ శ్రీనివాస్, సి/ఎం ఇన్చార్జి సత్యనారాయణ, సివిల్ ఇన్చార్జి ప్రణీత్, టోన్ ఇంచార్జిలు దుర్గాప్రసాద్, రియాజ్, అధ్యాపక బృందం పాల్గొన్నారు.

మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో 50.12 శాతం పోలింగ్



- అత్యధికంగా మేడ్చల్ లో 57.02 శాతం - అతి తక్కువగా ఎట్టి నగర్ లో 46.11 శాతం

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 14): ఈ ఎన్నికల్లో మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలో ఏడు అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాల్లో కలిపి సోమవారం సాయంత్రం పోలింగ్ ముగిసే సమయానికి పోలింగ్ 50.12 శాతంగా నమోదైంది. ఏడు నియోజక వర్గాల్లో పోలింగ్ ముగిసే సమయానికి.. జరిగిన పోలింగ్ వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. మేడ్చల్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో అత్యధికంగా 57.02 శాతం నమోదు: మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని మేడ్చల్ నియోజక వర్గంలో సోమవారం సాయంత్రం పోలింగ్ ముగిసే వరకు 57.02 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. మిగిలిన వాటికంటే మేడ్చల్ నియోజకవర్గంలో అత్యధిక

పోలింగ్ నమోదు కావటం విశేషం. ఎట్టి నగర్ తక్కువగా 46.11 శాతం పోలింగ్: కాగా, ఎట్టి నగర్ అసెంబ్లీ నియోజక వర్గంలో 46.11 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. ఇది మిగిలిన అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలతో పోల్చుకుంటే అతి తక్కువ. ఇక, మిగిలిన అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లు ఇలా... మల్కాజిగిరిలో... 51.97 శాతం నమోదు కంటోన్మెంట్ లో 50.34 శాతం.. పోలింగ్ నమోదు కుత్బుల్లాపూర్ లో 49.01 శాతం నమోదు ఉప్పల్ నియోజక వర్గంలో 47.91 శాతం నమోదుకూకట్ పల్లి లో 47.32 శాతం పోలింగ్ నమోదైందని, మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ గౌతం తెలిపారు.

చేవెళ్ల పార్లమెంట్లో బిజెపి పార్టీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి విజయం ఖాయం

ప్రజలు బాగా ఆదరించారు : బిజెపి పార్టీ రాష్ట్ర నేత రమేష్ కుమార్

తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (మే 14): చేవెళ్ల పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ లో బిజెపి పార్టీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి విజయం ఖాయం అని, మెజార్ కుడా అధికంగా సాధిస్తాం అని బిజెపి పార్టీ రాష్ట్ర కార్య వర్గ సభ్యులు ఉప్ప రి రమేష్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం నాడు బిజెపి పార్టీ నేతలతో కలిసి తాండూరు టౌన్ లో నీ ఆ పార్టీ కార్యాలయంలో ఓటింగ్ తీరు తెన్నుల గురించి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీ పట్ల ప్రజలు బాగా మొగ్గు చూపారని ఆయన అన్నారు. అధికార పార్టీ తో పాటు బి అర్ ఎస్ పార్టీ కి చెందిన వారు కూడా బిజెపి కి ఓట్లు వేసారని అన్నారు. ఎక్కడ చూసినా బిజెపి గాలి వీచింది అని అన్నారు. తాండూరు సెగ్మెంట్లో పాటు చేవెళ్ల పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ పరిధిలోని ఆరు సెగ్మెంట్ లాల్లో బిజెపి పార్టీ కి మెజార్టీ వస్తుందని రమేష్ కుమార్ తెలిపారు. బిజెపి



పార్టీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి విజయం కోసం ప్రతి ఒక్కరు శ్రమించారని ఆయన అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికి ఈ సందర్భంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సమావేశం పలువురు బిజెపి పార్టీ నేతలు పాల్గొన్నారు.

వాసవి, శోభ సాయి డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్ల సీజ్

- నిబంధనలు పాటించని కేంద్రాలపై కఠిన చర్యలు తప్పవు - జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డా: రఘునాథ స్వామి



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 14): మేడ్చల్ - మల్కాజిగిరి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్: డి.రఘునాథస్వామి, కీసర డివిజన్ ఉప జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా: ఎన్.నారాయణరావు, ప్రోగ్రాం అధికారి (మాతృ-శిశువు) ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఉప్పల్ మెడికల్ ఆఫీసరీ డాక్టర్: సౌందర్య లత, శ్రీనివాస్ లు మంగళవారం ఉప్పల్ లోని వాసవి, శోభ సాయి డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లను తనిఖీ చేశారు. ఈ సెంటర్లలో గర్భనిర్ధారణ ప్రక్రియలకు సంబంధించిన అంశాలను పేర్కొనకపోవడం, ఫారం -ఎఫ్లను సరిగ్గా పూర్తి చేయక పోవటం, వైద్యులు స్కానింగ్ చేయటం, నివేదికలపై సంతకాలు చేయకపోవటం, రిజిస్టర్లను నిర్వహించకపోవడం, ఆన్లైన్లో



సమర్పించకపోవడాన్ని గుర్తించారు. ఎంట్రీలు, ప్రీ-కాన్సెప్షన్, ప్రీ-నేటల్ డయాగ్నోస్టిక్ టెక్నిక్స్ యాక్ట్ 1994 నిబంధనలను పాటించని ఉప్పల్ గురు కృపా కాంప్లెక్స్లోని మెసర్స్ వాసవి డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్, శోభసాయి డయాగ్నోస్టిక్ అట్రాక్టాండ్ మెషీన్లను సీజ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా: రఘునాథ స్వామి మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో గర్భ నిర్ధారణ స్కాన్లలో సరైన దస్తావేజులు లేనిచో ప్రీ-కాన్సెప్షన్, ప్రీ-నేటల్ డయాగ్నోస్టిక్ టెక్నిక్స్ యాక్ట్, 1994 క్రింద కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.

నిరుపేద కుటుంబాలకు అండగా ఉంటాం : కాంగ్రెస్ జిల్లా యువ నాయకులు కుమ్మరి స్వామి



కుమ్మరి స్వామి (మే 14): నిరుపేద కుటుంబాలకు అండగా ఉంటామని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా యువ నాయకులు కుమ్మరి స్వామి అన్నారు. కుమ్మరి స్వామి మండల పరిధిలోని బండవెల్లిచర్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామంలో కుమ్మరి కిష్టయ్య అనారోగ్యంతో మరణించడంతో కుమ్మరి స్వామి మంగళవారం బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి అంత్యక్రియలు నిమిత్తం 10వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... అపదలో ఉన్న వారిని ఆదుకునేందుకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీల పోరం మండల అధ్యక్షుడు రాలాల్, కాంగ్రెస్ నాయకులు గోవర్ధన్ రెడ్డి, వినోద్ కుమార్, తిరుపతయ్య, మురళీ

కలెక్టరేట్లో బ్యాంకు పెట్టారు.... ఏటీఎం సెంటర్ మలిచారు

▶▶ నగదు కోసం తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న అధికారులు, ప్రజలు
▶▶ కలెక్టర్ సార్ చొరవ తీసుకుని ఏటీఎంను ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్న ఉద్యోగులు ప్రజలు



ఏటీఎం ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో ముసి ఉన్న షెడ్యూర్.

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 14) : వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవనాల సముదాయంలో ఏటీఎం సెంటర్ లేకపోవడం వలన ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, అక్కడికి వచ్చే ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమయంలో అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలతో పాటు స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా బ్రాంచ్ ని కూడా ఏర్పాటు చేశారు. బ్యాంకు

బాగానే నడుస్తుంది. అధికారులు ఏటీఎం సెంటర్ కోసం పెట్టర్ ను కేటాయించారు. కానీ ఆ పెట్టర్లో ఏటీఎం ఏర్పాటు చేయకుండా అలాగే వదిలేశారు. ఏటీఎం వెబ్సైట్ లేకపోవడంతో ఈ సముదాయంలో పనిచేసే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, అధికారులు, సిబ్బంది, ఇక్కడికి వివిధ పనుల నిమిత్తం వచ్చే ప్రజలు నగదు కోసం తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ఏటీఎం నుంచి డబ్బులు కావాలంటే వికారాబాద్ పట్టణంలోకి రావాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది. జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి ఇప్పటికైనా స్పందించి అధికారులకు, ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగకుండా వెంటనే ఏటీఎం సెంటర్ ఏర్పాటు చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

స్ట్రాంగ్ రూమ్ కు చేరిన ఈవీఎంలు



కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (మే 14): లోక్సభకు సంబంధించిన ఈవీఎంలు మహబూబ్ నగర్ కు చేరుకున్నాయి. ఎన్నికల అధికారులు, పోలీసు బందోబస్తు మధ్య యంత్రాసన మహబూబ్ నగర్ లోని పాలమూర్ యూనివర్సిటీ భవనంలో భద్రపర్చారు. లోక్సభ ఎన్నికల్లో ఎక్కడ ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా అధికారులు ఎన్నికల ప్రక్రియను ముగించారు. ఎన్నికల బరిలో నిలిచిన అభ్యర్థుల భవిష్యత్తు తేల్చిన ఈవీఎంలను మాత్రం పటిష్ట భద్రతా మధ్య ఎన్నికల పరిశీలకులు తెల్వంగా గోపా భాటియా, వికారాబాద్ జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్, కొడంగల్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి లింగానాయక్ స్ట్రాంగ్ రూమ్ కు తరలించారు. ఈవీఎంలతో పాటు వీవీ ప్యాట్లు, పోస్టల్ బ్యాలెట్ పేపర్లు, వీవీ ప్యాట్లలోని స్లిప్పులు, పీవో డైరీ, టెండర్ బ్యాలెట్ పేపర్ తదితర ఎన్నికల సామాగ్రిని వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో స్ట్రాంగ్ రూమ్ లో భద్రపర్చి తాళాలు వేసి సీల్ వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొడంగల్ తహసీల్దార్ బి.బియ్యేకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఎన్నికలకు సంబంధించిన ఫామ్ 17- ఎ మరియు ఎన్నికలకు సంబంధించిన డాక్యుమెంట్స్ ను పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ సాధారణ పరిశీలకులు డాక్టర్: ప్రియాంక శుక్లా, జిల్లా రిటర్నింగ్ అధికారి గౌతమ్, అదనపు కలెక్టర్ విజేందర్ రెడ్డి, పోలీస్ ఉన్న అభ్యర్థులు, ఏజెంట్ ల సమక్షంలో సూపర్ వీజ్ చేయడం జరిగిందని జిల్లా రిటర్నింగ్ అధికారి గౌతమ్ తెలిపారు. మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే, 14)

హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ ఈ.వి.ఎం.యంత్రాలకు స్ట్రాంగ్ రూమ్లలో భద్రపరిచి స్ట్రాంగ్ రూమ్లకు సీల్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ లోక్ సభ (09) స్ట్రానానికి మే, 13వ తేదిన జరిగిన పోలింగ్ కు సంబంధించిన ఈ.వి.ఎం.యంత్రాలను డి.ఆర్.సి. కేంద్రాల్లో గల స్ట్రాంగ్ రూమ్లకు తరలించి, హైదరాబాద్ నియోజకవర్గం జనరల్ అబ్జర్వర్ పి.బి.శ్రీవిద్య సమక్షంలో స్ట్రాంగ్ రూమ్లకు సీల్ వేసి పటిష్టంగా భద్రపరిచడం జరిగిందని పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి తెలిపారు. ఈ.వి.ఎం.లను భద్రపరిచిన స్ట్రాంగ్ రూమ్లకు ప్రత్యేకంగా సి.ఆర్.పి.ఎఫ్. పోలీసు

బలగాలమధ్య గట్టి బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయడమేగాక, రౌండ్ ది క్లాక్ నిరంతర పర్యవేక్షణ చేస్తారని ఆయన చెప్పారు. హైదరాబాద్ లోక్ సభ నియోజకవర్గం పరిధిలోని అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల వారిగా నాంపల్లి ఏగ్జిక్యూటివ్ గ్రౌండ్ లో చార్జినార్ నియోజకవర్గం, యాకుత్పూరా నియోజకవర్గానికి చెందిన ఈ.వి.ఎం.లను స్ట్రాంగ్ రూమ్లలో భద్రపరిచడం జరిగిందన్నారు. కోఠిలోని మహిళా పి.జి., డిగ్రీ మహిళా కళాశాల క్యాంపస్ లో గోపామ హల్, అంబర్ పేట నియోజకవర్గం ఈ.వి.ఎం.లను



భద్రపరిచడం జరిగిందని, బల్లియా గ్రౌండ్ లో మలక్ పేట్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ ఈ.వి.ఎం.లను, బండ్ల గూడలోని ఆరోరా యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ లో బహదూర్ పూరా అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ ఈ.వి.ఎం.లను, నిజాం కళాశాల క్యాంపస్ లో చాంద్రాయణ్ గుట్ట అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ ఈ.వి.ఎం.లను, మాసబ్ ట్యాంక్ లోని ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో కార్వాస్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ ఈ.వి.ఎం.లను స్ట్రాంగ్ రూమ్లలో సీల్ వేసి పటిష్టమైన భద్రతను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ నియోజకవర్గం జనరల్ అబ్జర్వర్ పి.బి. శ్రీవిద్య, ఎ.ఆర్.ఓ.లు, ఎన్నికల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

భగీరథ మహర్షి జయంతి వేడుకలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ శ్రీ శ్రీ భగీరథ మహర్షి జయంతి సందర్భంగా నగర ఉప్పుర సంఘం జగద్గురు గుట్ట ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన జయంతి వేడుకలలో కార్పొరేటర్ మాధవరం రోజూదేవి రంగరావు తో కలిసి ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ శ్రీ శ్రీ శ్రీ భగీరథమహర్షికి వూలమాల వేసి నివాళుల ర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నగర యువజన సంఘం నాయకులు శ్రీ భగీరథ శోభాయాత్ర బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ అనేక సంవత్సరాలు ఒంటి కాల్చి తపస్సు చేసి, సమస్త జీవకోటికి ప్రాణాధారమైన గంగను దివి నుండి భువికి తీసుకు వచ్చిన రాజర్షి, నగర (ఉప్పుర) కుల గురువు శ్రీశ్రీశ్రీ భగీరథ మహర్షి జయంతి శుభాకాంక్షలు తెలియచేస్తున్నాను అని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేశారు. నగర ఉప్పుర కులస్తులకు ఆరాధ్య దైవం భగీరథుడు వారి పేరుపై తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మిషన్ భగీరథ కార్యక్రమాన్ని తీసుకువచ్చి ఇంటింటికి మంచి నీటి సరఫరా చేసి, ప్రజల దాహార్తిని తీర్చారని అన్నారు.



భగీరథ మహర్షి గుర్తింపు ఇచ్చినందుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియచేస్తున్నాను అని తెలియచేశారు. నగర ఉప్పుర సంఘానికి అన్నివేళలా నేను అందుబాటులో ఉంటానని అన్నారు. నగర సంఘంకు నా వంతు కృషి చేస్తానని, మీయొక్క సమస్యల పరిష్కారానికి నేను కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ మాధవరం రంగరావు, వివేకానంద నగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సంజీవ రెడ్డి, స్థానిక నగర సంఘం

అధ్యక్షులు ఆస్సానీ కొండయ్య సాగర్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆస్సానీ శ్రీనివాస్ సాగర్, కోశాధికారి రాజేష్ సాగర్, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగర ఉప్పుర సంగం గౌరవాధ్యక్షులు వెంకటస్వామి సాగర్, అధ్యక్షులు మోడల రవి సాగర్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆవుల వెంకట రాములు సాగర్, కోశాధికారి దిండి రామస్వామి సాగర్, స్టీరింగ్ కమిటీ పెద్దలు సలహాదారులు కార్యవర్గ సభ్యులు, మహిళా సంఘం కార్యవర్గ సభ్యులు, యువజన సంఘం కార్యవర్గ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధిస్తుంది : బండి రమేష్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : మల్కాజ్గిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధిస్తుందని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి బండి రమేష్ డిమా వ్యక్తం చేశారు. మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్,

కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల అనంతరం సమీక్షా సమావేశం బాలానగర్ పార్టీ కార్యాలయంలో మంగళవారం నిర్వహించారు. నియోజకవర్గ ఇంచార్జి బండి రమేష్ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ

ముఖ్యంగా పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కష్టపడ్డ పార్టీ అభిమానులకు, నాయకులకు, కార్యకర్తలకు ప్రతిఒక్కరికీ అభినందనలు తెలియజేశారు. అన్ని సర్వేలు, రిపోర్టులు మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్నం సునీతా మహేందర్ రెడ్డి వైపే ఉన్నాయని లక్ష ఓట్ల మెజార్టీతో గెలవడం ఖాయం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాక్ అధ్యక్షులు నాగిరెడ్డి, వేణు, నియోజకవర్గం సీనియర్ నాయకులు శేరి సతీష్ రెడ్డి, గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వర రావు, గాలి బాలాజీ, రఘు, సాధు ప్రతాప్ రెడ్డి, బషీర్ ఖాన్, టోచర్, గోపాల్ చౌదరి పిడికిడి, మోహన్ రెడ్డి, బాకీ ఖాన్, రాజేందర్, డివిజన్ అధ్యక్షులు మేకల రమేష్, మధు, కృష్ణ ఎష్ట రాజువత్, కె. రమేష్, ప్రవీణ్, మహిళా నాయకురాలు వుమ్మారెడ్డి, రమాదేవి, ర్షి, జ్యోతి, రజిత, కృష్ణావల్లవేణి, జోషమ్మ, భరతమ్మ, రాధా, మారుతి, విజయలక్ష్మి, రేణుక, స్వరూప, బండి సుధా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్వీని విక్టోరియాకు స్కాల్స్ లో గౌరవ డాక్టరేట్ ప్రధానం



అంబర్ పేట, మేజర్ న్యూస్ సేవకు ఎప్పుడు గుర్తింపు ఉంటుంది. ఆ గౌరవమే భారత స్విమ్మర్ గం ధం క్వీని విక్టోరియా కు గౌరవ డాక్టరేట్ ను అందుకునేటట్లు చేసింది. స్విమ్మింగ్ లో నైపుణ్యమున్న క్వీని విక్టోరియా సేవలను గుర్తించిన డేన్ స్ప్రింగ్ క్రీస్టియన్ యూనివర్సిటీ వారు, ఇటీవల హైదరాబాద్ లోని జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో సువార్త శాంతి ప్రార్థన సంస్థ చైర్మన్ డాక్టర్ ప్రభుకిరణ్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని క్వీని విక్టోరియాకు గౌరవ డాక్టరేట్ అందించి గౌరవించారు. ఆమె సేవలను ఈ సందర్భంగా కొనియాడారు. 43 ఏండ్ల వయస్సులో స్విమ్మింగ్ లో అంత ర్షాతీయ స్థాయిలో భారత కీర్తి పతాకాన్ని నలుదిశలో చాలు చెప్పిన విక్టోరియాను గౌరవించడం తనకు చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఇలాంటి వారు స్విమ్మింగ్ లో యువతకు ఆదర్శంగా నిలుస్తూ, నేటి భావితరాలకు ప్రోత్సాహం అందిస్తారని ఆయన ఆ కాంక్షించారు. అనంతరం రెవరెండ్ రాజాజీ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ స్విమ్మింగ్, సామాజిక సేవలో తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపును తెచ్చుకున్న విక్టోరియా పంటి వారు సమాజానికి చాలా అవసరమన్నారు. ఆమె ఇలాంటి అరుదైన అవార్డులను సొంతం చేసుకొని, భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని ఆకాంక్షించారు. గౌరవ డాక్టరేట్ అందుకున్న విక్టోరియా మంగళవారం కాచి గూడలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. తాను స్పీర్స్ లో గౌరవ డాక్టరేట్ ను పొందడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. డేన్ స్ప్రింగ్ క్రీస్టియన్ యూనివర్సిటీ వారు అందిస్తున్న సేవలు నిరుపమాన మని కొనియాడారు. ఇలా గౌరవించడం ద్వారా తనలాంటి ఎంతోమంది యువత మరింత ఉన్నత స్థాయికి ఎదుగుతారని ఆమె అభిప్రాయపడ్డారు. గౌరవ డాక్టరేట్ ప్రధానం చేసిన యునివర్సిటీ వారికి ఆమె సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అంతేగాక హోలీ స్పిరిట్ క్రీస్టియన్ యూనివర్సిటీ నుంచి సోషల్ సర్వీస్ లో గౌరవ డాక్టరేట్ అందుకున్నట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు. జీవితీ మహిళా అధ్యక్షురాలు పి.సు సీత తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఈ మె కుటుంబ సభ్యులతో పాటు పలువురు ప్రముఖులు, అభిమానులు అభినందనలు తెలియజేశారు.

మియాపూర్ లో మహిళా అధ్యక్షులు

మియాపూర్ , మేజర్ న్యూస్ : పనికోసం బయటకు వెళ్లిన మహిళా కనబడకుండా పోయిన ఘటన మియాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఈ మేరకు పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కామారెడ్డి జిల్లా లింగంపేట మండలం కొరపాటి గ్రామానికి చెందిన బండమీద పోచయ్య అతని భార్య శ్రావ్య (50) నగరానికి వలస వచ్చి మియాపూర్ మక్తా మహా బాబ్ పేట్ లో నివాసం ఉంటూ సెక్యూరిటీ గార్డుగా పని పనిచేస్తున్నాడు. అతని భార్య శ్రావణి ఇళ్లలో పనిచేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. రోజులాగే పనిమీద బయటకు వెళ్లిన శ్రావ్య రాత్రి అయినా ఇంటికి తిరిగి రాకపోయేసరికి ఆమె భర్త మియాపూర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



సూర్య
సబ్-ఎడిటర్స్ కావాలను
'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పీజీ డిజైనర్స్ కావాలను
సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.
9494662279
మేనేజర్ - హెచ్ఆర్
సూర్య కార్యాలయం
Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,
Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,
Madhapur, Hyderabad - 500 072